Fiche de travail n° ® Comment le monde pourra-t-il nourrir le monde dans les prochaines décennies ?

But de cette Fiche de travail : Comprendre la difficulté que 'Homme aura pour se nourrir dans les prochaines décennies et

quelles seront les solutions pour y parvenir.
Cette Fiche de travail se divise en trois étapes :

Etape n° 1 : Pourguoi nourrir la population mondiale dans les décennies futures sera-t-il un véritable défi ?

Dans cette premiere étape, tu dois :
- trouver lequel des trois organigrammes proposés ci-dessous est celui qui correspond le mieux a la question « Pourquoi
nourrir la population mondiale dans les décennies futures sera-t-il un véritable défi ? »
- le recopier dans le Document 3 sur la photocopie que tu as collée sur ton cahier. N'oublie pas d’ajouter les fléches.
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Etape n° 2 : Comment ’'Homme pourra-t-il réussir a nourrir une population qui va augmenter de 2 milliards d’habitants dans les

25 prochaines années ? Mes hypothéses.

Ton travail consiste :
- dans un premier temps, a regarder le début du documentaire afin de trouver des solutions pour répondre a la question

« Comment 'Homme pourra-t-il réussir a nourrir une population qui va augmenter de 2 milliards d’habitants dans les 25
prochaines années ? ». Tu dois donc écrire tes hypothéses sur ton cahier.

- dans un deuxiéme temps, a regarder la suite du documentaire afin de voir a quelles solutions tu n’as pas pensé. Tu dois écrire

les solutions que tu as oubliées sur ton cahier grdce a la correction collective que nous allons faire.

Mais beaucoup de ces solutions posent des problémes que tu vas découvrir en faisant le travail demandé dans le
Document D sur la photocopie que tu as collée sur ton cahier.

- dans un troisiéme temps, a compléter le Document D sur ta photocopie.




